
CVIČENÍ Č. 6 – GENERALIZACE MAPY 

ZADÁNÍ: 

Na libovolné turistické mapě (KČT, SHOCart, Kartografie Praha, aj.) v měřítku 1:50 000 si vyberte 
území 3x3 km (6x6 cm na mapě). Vybrané území zpracujte v měřítku 1:100 000 (při zachování účelu 
původní mapy). Při vytváření odvozené mapy berte v úvahu důležitost jednotlivých činitelů 
generalizace a na jejich základě použijte vhodné generalizační metody. Nazapomeňte popsat a 
zdůvodnit postup vaší práce. V závěru vše zhodnoťte. 

 

Poznámka: 

Cvičení můžete zpracovat ručně (pastelky) nebo v nějakém grafickém editoru (pokud vás už pastelky 
nebaví…). Do výsledného protokolu umístěte obě mapy (původní v měřítku 1:50 000 i odvozenou v 
měřítku 1:100 000), které budou samozřejmě obsahovat i všechny základní kompoziční prvky. 
Odevzdat v digitální podobě do odevzdávárny do příštího cvičení. Protokol bude po formální stránce 
úplný! 


